
はい ふつう いいえ はい ふつう いいえ

1 学校での生活は楽しい。 74% 24% 2% 69% 29% 2%

2 読書をすることが好きだ。 50% 41% 9% 54% 40% 7%

3 運動をすることが好きだ。 70% 25% 5% 68% 23% 8%

4 友だちとなかよくしている。 86% 13% 1% 86% 13% 1%

5 進んであいさつをしている。 60% 37% 3% 56% 40% 4%

6 学校のきまりや約束を守っている。 76% 23% 1% 74% 25% 1%

7
勉強がわかる。
授業の内容がわかる。

72% 26% 2% 70% 28% 3%

8
自分の考えを先生や友だちに伝えることができる。
自分の考えを発表できる。

52% 41% 7% 49% 44% 7%

9
がんばってできるようになった。
また、わかるようになった。

78% 21% 1% 76% 23% 1%

10 健康に気を付けて生活している。 78% 21% 1% 75% 23% 2%

11 安全に気を付けて生活している。 85% 14% 1% 85% 14% 1%

12
困ったことや悩みがあったときは、相談している。
※困ったことや悩みがない人は、「はい」でよいで
す。

82% 12% 6% 81% 13% 5%

13
努力したこと、粘り強く取り組んだこと、我慢したこ
となどを先生は、認めたり、ほめたりしてくれる。

74% 25% 1% 73% 26% 2%
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